Svorl?2

100 FRANKEN SPARPLAN

100 FRANKEN SPARPLAN — STAND 31.12.2018 — JAHRLICH AKTUALISIERT

Das 5vorl2 Live Depot ist ein virtuelles Depot, das seit dem 1.1.2005 vollumpfanglich mit genauen Angaben zu Sparbeitrag, gekauften Titeln, eventuellen
Nachkaufe, Courtagen, Stempelsteuer und reinvestierten Dividenden gefiihrt wird. Es soll beweisen, das sich langfristige Investitionen in auserwéahlte SMI
Unternehmen, Giber den 50-oder 100 Frankensparplan - trotz Marktkrisen - auf lange Sicht auf jeden Fall auszahlen.

Im 5vor12 Live Depot demonstrieren wir den 100 Franken Sparplan nach der 5vorl12 RS Strategie aus dem Buch 5vor12 — Das Aktien Investing

Lernprogramm.
Name Stk. Aufnahme Einstiegskurs Totalwert / CHF Performance / CHF
Einstiegswert / CHF
Nestle 39 03.01.05 29.83 Bei 79.80=
Zukauf 27 06.01.09 42.88 +2945.58 CHF
Neuer Einstandskurs 66 35.17 = 2321.22 5266.80 CHF + 126.90%
Swatch 6 23.01.06 191.50 Bei 286.70 =
Zukauf 7 06.01.09 153.10 +1506.44 CHF
Neuer Einstandskurs 13 170.82 = 2220.66 3727.10 CHF + 67.84%
Novartis 29 06.01.09 54.25 Bei 84.04=
Zukauf 24 04.01.10 56.40 +1527.46 CHF
Neuer Einstandskurs 53 55.22 = 2926.66 4454.12 CHF + 52.19%
Roche 11 03.01.11 137.50 Bei 243.40 =
Zukauf 9 03.01.12 161.50 +1902.00 CHF
Neuer Einstandskurs 20 148.30 = 2966.00 4868.00 CHF + 64.13%
SGS 3 22.01.15 1599 =4797.00 Bei 2210.00 = +1833.00 CHF
6630.00 CHF + 38.21%
GDXJ ETF 149 05.01.16 15.96 = 2378.04 Bei 24.45= +1265.01 CHF
3643.05 CHF + 53.20%
Gesamtwert seit 3.1.2005 17'609.58 CHF 28'589.07 CHF +10'979.49 CHF
+ 62.35%
Total Sparbeitrage seit 2004: 2004 - 2018 15x 1200 = 18'000.00 CHF Sparbetrage sind nur
vergleichend, ohne di-
Total eingezahlt seit Beginn: 18'000.00 CHF rekten Depotbezug.
Bargeld 2018 4'776.58 CHF
Depotgebiihren CornerTrader keine -00.00 CHF

Totalwert 31.12.2018

33'365.65 CHF

sind (noch) steuerfrei.

Wir sparen jeden Monat 100 CHF und investieren die jahrliche Gesamtsumme auf Anfang des nachsten Jahres. Courtagen wurden abgezogen. Dividenden
reinvestiert und Depotgebiihren abgezogen. Steuern fallen auf die Dividenden an, die haben wir aber zuriickerstattet und wieder reinvestiert. Kapitalgewinne

Durchschnittliche jahrliche Renditen mit der 5vor12 RSI Strategie auf Monatsbasis

2005 2006 2007

2008

2009

2010 2011

2012 2013 2014

2015 2016
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2018 2019

33.76% |27.28% |20.73%

-38.64%

33.40%

22.56% |-0.88%

18.16% |24.19% |6.27%

-0.59% | 10.20%

7.08%

-9.53%

Das gibt eine 14-jahrige, durchschnittliche Rendite von 11.29% pro Jahr.

Hinweis: - Autor, Redakteure und Mitarbeiter der 5vor12 GmbH kénnen Anteile an Unternehmen halten, die hier besprochen werden.
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2017 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
o Rest-Bargeld von 2017 noch = 1'959.83 CHF
Dividenden 2017 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche etc. = 792.00 CHF
Total Bargeld 2017 =  3'951.83 CHF

®

Titelkauf 1 am 5.1.18 — CornerTrader — Nichts — RSI Giberall zu hoch — Korrektur abwarten
Courtagen / Stempel - Keine

9 Bargeld 2018 noch =  3'951.83 CHF
Dividende Swatch 2018: 13x8.00 = 104.00 CHF
Dividende Nestle 2018: 66x2.45 = 161.70 CHF
9 Dividende Novartis 2018: 53x2.85 = 151.05 CHF
Dividende Roche 2018: 20x8.70 = 174.00 CHF
Dividende SGS 2018: 3x78.00 = 234.00 CHF
Dividende GDXJ ETF 149 Stk. Keine Dividenden
Total Dividende 2018 = 824.75 CHF
‘ Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf
Depotwert am 31.12.2018: > Nestle bei 79.80 > minus -4.77% p.a. / 126.90% = 5'266.80 CHF
> Swatch bei 286.70 > minus -27.86%p.a. / 67.84% = 3'727.10 CHF
9 > Novartis bei 84.04 > plus 1.99%p.a. / 52.19% = 4'454.12 CHF
> Roche bei 243.40 > minus -1.26% p.a. / 64.13% = 4'868.00 CHF
> SGS bei 2210.00 > minus -13.03% p.a. / 38.21% = 6'630.00 CHF
> GDXJ bei 24.45 > minus -12.27% p.a. / 53.20% = 3'643.05 CHF
Depotdurchschnitt 2018 =  -9.53% p.a.
Total = 28'589.07 CHF
Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2018 = 4'776.58 CHF

o Depotwert am 31.12.2018 33'365.65 CHF
Depotgebiihr 00 CHF -00.00 CHF
Total Depotwert am 31.12.2018 = 33'365.65 CHF

CornerTrader — Keine Depotgebtihren

Sinn und Reihenfolge der Anordnung:

1. Angespartes vom letzten Jahr (12 x 100 CHF) wird anfangs Jahr investiert. Plus ev. vorhandenes Kapital vom Vorjahr/Vorjahren, plus
ev. vorhandene Dividenden vom Vorjahr/Vorjahren (wenn nichts gekauft wurde).

2. Inden ersten 5 Handelstagen des neuen Jahres wird der neue Kauf/Zukauf getatigt

Das Bargeld, das nach einem ev. Kauf/Zukauf im aktuellen Jahr noch ubrig ist.

4. Die Dividendenausschittungen im aktuellen Jahr kommen ca. im Marz/April. Die Dividende im aktuellen Jahr ist die Dividende vom
Jahresabschluss des letzten Jahres.

5. Performance der Titel seit: anfangs Jahr und seit: Aufnahme / Zukauf. Basis Schlusskurs 31.12.

6. Der durchschnittliche Depot-Jahresschnitt, das Depot-Total und das ev vorhandene Kapital vom letzten Jahr, angespartes von diesem
Jahr und die Dividenden von diesem Jahr.

7. Der Depotwert Ende Jahr abziiglich der Depotgebiihren.

w
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Svorl?2

100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert

2016 = 12x 100 CHF gespart 1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2016 noch 0.53 CHF

Dividenden 2016 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche etc. 759.30 CHF

Total Bargeld 2016 1'959.83 CHF

Titelkauf 1 am 5.1.17 — CornerTrader — Nichts — RSI Giberall zu hoch — Korrektur abwarten

Courtagen / Stempel - Keine

Bargeld 2017 noch 1'959.83 CHF

Dividende Swatch 2017: 13x7.50 = 97.50 CHF

Dividende Nestle 2017: 66x2.35 = 155.10 CHF

Dividende Novartis 2017: 53x2.80 = 148.40 CHF

Dividende Roche 2017: 20x8.30 = 166.00 CHF

Dividende SGS 2017: 3x75.00 = 225.00 CHF

Dividende GDXJ ETF 149 Stk. Keine Dividenden

Total Dividende 2017 = 792.00 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2017: > Nestle bei 83.80 > plus 14.25% p.a. / 138.27% = 5'530.80 CHF
> Swatch bei 397.40 > plus 25.09% p.a. / 132.64% = 5'166.20 CHF
> Novartis bei 82.40 > plus 10.68% p.a. / 49.22% = 4'367.20 CHF
> Roche bei 246.50 > plus 548%p.a. / 66.22% = 4'930.00 CHF
> SGS bei 2541.00 > plus 22.64% p.a. / 58.91% = 7'623.00 CHF
>GDXJ bei 27.87 > minus -3.03% p.a. / 74.62% = 4'152.63 CHF

Depotdurchschnitt 2017 12.52% p.a.

Total = 31'769.83 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2017 = 2'751.83 CHF

Depotwert am 31.12.2017
Depotgebiihr 00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2017

CornerTrader — Keine Depotgebiihren

5vorl2.biz

3/15

34'521.66 CHF
-00.00 CHF

= 34'521.66 CHF
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2015 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2015 noch = 444.04 CHF

Dividenden 2015 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche etc. = 755.10 CHF

Total Bargeld 2015 = 2'399.14 CHF

Titelkauf 1 am 5.1.16 — CornerTrader — GDXJ Goldminen ETF fiir 15.96 — 149 Stk. = 2'378.04 CHF

Courtagen / Stempel — 20.57 CHF

Bargeld 2016 noch = 0.53 CHF

Dividende Swatch 2016: 13x6.75 = 87.75 CHF

Dividende Nestle 2016: 66x2.30 = 151.80 CHF

Dividende Novartis 2016: 53x2.75 = 145.75 CHF

Dividende Roche 2016: 20x8.20 = 164.00 CHF

Dividende SGS 2016: 3x70.00 = 210.00 CHF

Dividende GDXJ ETF 149 Stk. Keine Dividenden

Total Dividende 2016 = 759.30 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2016: > Nestle bei 73.35 > plus 0.41%p.a. / 108.56% =  4'841.14 CHF
> Swatch bei 317.70 > minus -4.71% p.a. / 85.99% = 4'130.21 CHF
> Novartis bei 74.45 > minus -12.46% p.a. / 34.82% = 3'945.72 CHF
> Roche bei 233.70 > minus -14.11% p.a. / 57.59% = 4'674.12 CHF
> SGS bei 2072.00 > plus 12.00% p.a. / 29.58% = 6'215.95 CHF
> GDXJ bei 28.74 > plus 80.08% p.a. / 80.08% = 4'282.37 CHF

Depotdurchschnitt 2016 = 10.20% p.a.

Total = 28'089.15 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2016 = 759.30 CHF
Depotwert am 31.12.2016 = 28'848.81 CHF
Depotgebiihr 00 CHF = -00.00 CHF
Total Depotwert am 31.12.2016 = 28'848.81 CHF

CornerTrader — Keine Depotgebtihren
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2014 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2014 noch =  3'539.49 CHF

Dividenden 2014 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche = 540.50 CHF

Total Bargeld 2014 =  5'279.99 CHF

Titelkauf 1 am 22.1.15 — Swissquote — SGS fiir 1599 — 3 Stk. = 4'797.00 CHF

Courtagen / Stempel — 38.95 CHF

Bargeld 2015 noch = 444.04 CHF

Dividende Swatch 2015: 13x7.50 = 97.50 CHF

Dividende Nestle 2015: 66x2.25 = 148.50 CHF

Dividende Novartis 2015: 53x2.70 = 143.10 CHF

Dividende Roche 2015: 20x8.10 = 162.00 CHF

Dividende SGS 2015: 3x68.00 = 204.00 CHF

Total Dividende 2015 = 755.10 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2015: > Nestle bei 74.55 > plus 219%p.a. / 111.97% = 4'920.30 CHF
> Swatch bei 350.20 > minus -21.16% p.a. / 105.01% = 4'552.60 CHF
> Novartis bei 86.88 > minus -5.92% p.a. / 57.33% = 4'604.64 CHF
> Roche bei 276.40 > plus 241%p.a. / 86.38% = 5'528.00 CHF
>SGS bei 1911.00 > plus 19.51% p.a. / 19.51% = 5'733.00 CHF

Depotdurchschnitt 2015 = -0.59% p.a.

Total = 25'338.54 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2015 = 1'199.14 CHF

Depotwert am 31.12.2015
Depotgebiihr 60 CHF
Total Depotwert am 31.12.2015

26'537.68 CHF
-60.00 CHF
26'477.68 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2013 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
Rest-Bargeld von 2013 noch =  1'814.24 CHF
Dividenden 2013 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche = 525.25 CHF
Total Bargeld 2013 =  3'539.49 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.14 — Swissquote — Nichts — RSI Giberall zu hoch (warten auf Wunschkandidat SGS)
Courtagen / Stempel — Keine

Bargeld 2014 noch =  3'539.49 CHF

Dividende Swatch 2014: 13x7.50 = 97.50 CHF

Dividende Nestle 2014: 66x2.20 = 145.20 CHF

Dividende Novartis 2014: 53x2.60 = 137.80 CHF

Dividende Roche 2014: 20x8.00 = 160.00 CHF

Total Dividende 2014 = 540.50 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2014: > Nestle bei 72.95 > plus 11.72% p.a. / 107.42% = 4'814.70 CHF
> Swatch bei 444.20 > minus -24.65% p.a. / 160.04% = 5'774.60 CHF
> Novartis bei 92.35 > plus 29.71% p.a. / 67.24% = 4'894.55 CHF
> Roche bei 269.90 > plus 831%p.a. / 82.00% = 5'398.00 CHF

Depotdurchschnitt 2014 = 6.27% p.a.

Total = 20'881.85 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2014 = 4'079.99 CHF

Depotwert am 31.12.2014 = 24'961.84 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2014 = 24'901.84 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2012 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
Rest-Bargeld von 2012 noch = 122.29 CHF
Dividenden 2012 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche = 491.95 CHF
Total Bargeld 2012 =  1'814.24 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.13 — Swissquote — Nichts — RSl {iberall zu hoch
Courtagen / Stempel — Keine

Bargeld 2013 noch = 1'814.24 CHF

Dividende Swatch 2013: 13x7.50 = 97.50 CHF

Dividende Nestle 2013: 66x2.15 = 141.90 CHF

Dividende Novartis 2013: 53x2.45 = 129.85 CHF

Dividende Roche 2013: 20x7.80 = 156.00 CHF

Total Dividende 2013 = 525.25 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2013: > Nestle bei 65.30 > plus 9.56% p.a. / 85.67% = 4'309.80 CHF
> Swatch bei 589.50 > plus 27.82%p.a. / 245.10% = 7'663.50 CHF
> Novartis bei 71.20 > plus 23.93% p.a. / 28.94% = 3'773.60 CHF
> Roche bei 249.20 > plus 35.43%p.a. / 68.04% = 4'984.00 CHF

Depotdurchschnitt 2013 = 24.19% p.a.

Total = 20'730.90 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2013 = 2'339.49 CHF

Depotwert am 31.12.2013 = 23'070.30 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2013 = 23'010.39 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2011 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2011 noch = 5.49 CHF

Dividenden 2011 — Nestle / Swatch / Novartis / Roche = 397.50 CHF

Total Bargeld 2011 =  1'602.99 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.12 — Swissquote — Roche fiir 161.50 — 9 Stk. = 1'453.50 CHF

Courtagen / Stempel — 27.20 CHF

Bargeld 2012 noch = 122.29 CHF

Roche fiir 137.50 - 11 Stk.
Roche fiir 161.50 - 9 Stk.

Neu:

Roche flr 148.30 — 20 Stk. NEU = 2'966.00 CHF

Dividende Swatch 2012: 13x6.75 = 87.75 CHF

Dividende Nestle 2012: 66x2.05 = 135.30 CHF

Dividende Novartis 2012: 53x2.30 = 121.90 CHF

Dividende Roche 2012: 20x7.35 = 147.00 CHF

Total Dividende 2012 = 491.95 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2012: > Nestle bei 59.60 > plus 10.37% p.a. / 69.46% = 3'933.60 CHF
> Swatch bei 461.20 > plus 31.21% p.a. / 169.99% = 5'995.60 CHF
> Novartis bei 57.45 > plus 6.98% p.a. / 4.04% = 3'044.85 CHF
> Roche bei 184.00 > plus 24.07% p.a. / 24.07% = 3'680.00 CHF

Depotdurchschnitt 2012 = 18.16% p.a.

Total = 16'654.05 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2012 = 614.24 CHF

Depotwert am 31.12.2012 = 17'268.29CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2012 = 17'208.29 CHF

Depotgebuhren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2010 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2010 noch = 40.49 CHF

Dividenden 2010 — Nestle / Swatch / Novartis = 303.70 CHF

Total Bargeld 2010 =  1'544.19 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.11 — Swissquote — Roche fiir 137.50 — 11 Stk. = 1'512.50 CHF

Courtagen / Stempel — 26.20 CHF

Bargeld 2011 noch = 5.49 CHF

Dividende Swatch 2011: 13x5.75 = 74.75 CHF

Dividende Nestle 2011: 66x1.95 = 128.70 CHF

Dividende Novartis 2011: 53x2.25 = 119.25 CHF

Dividende Roche 2011: 11x6.80 = 74.80 CHF

Total Dividende 2011 = 397.50 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2011: > Nestle bei 54.00 > minus -1.37% p.a. / 53.54% = 3'564.00 CHF
> Swatch bei 351.50 > minus -15.67% p.a. / 105.77% = 4'569.50 CHF
> Novartis bei 53.70 > minus -2.27%p.a. / -2.75% = 2'846.10 CHF
> Roche bei 159.20 > plus 15.78% p.a. / 15.78% = 1'751.20 CHF

Depotdurchschnitt 2011 = -0.88% p.a.

Total = 12'730.80 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2011 = 402.99 CHF

Depotwert am 31.12.2011 13'133.79 CHF
Depotgebiihr 60 CHF -60.00 CHF
Total Depotwert am 31.12.2011 = 13'073.79 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2009 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
Rest-Bargeld von 2009 noch = 0.79 CHF
Dividenden 2009 — Nestle / Swatch / Novartis = 218.50 CHF
Total Bargeld 2009 =  1'419.29 CHF

Titelkauf 1 am 4.1.10 — Swissquote — Novartis fiir 56.40 — 24 Stk. = 1'353.60 CHF

Courtagen / Stempel — 25.20 CHF

Bargeld 2010 noch = 40.49 CHF

Novartis flr 54.25 — 29 Stk.

Novartis flr 56.40 — 24 Stk.

Neu:

Novartis fiir 55.22 — 53 Stk. NEU = 2'926.66 CHF

Dividende Swatch 2010: 13x5.00 = 65.00 CHF

Dividende Nestle 2010: 66x1.85 = 122.10 CHF

Dividende Novartis 2010: 53x2.20 = 116.60 CHF

Total Dividende 2010 = 303.70 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2010: > Nestle bei 54.75 > plus 9.06% p.a. / 55.67% = 3'613.50 CHF
> Swatch bei 416.80 > plus 59.14% p.a. / 144.00% = 5'418.40 CHF
> Novartis bei 54.95 > minus -0.49% p.a. / -0.49% = 2'912.35CHF

Depotdurchschnitt 2010 = 22.56% p.a.

Total = 11'944.25 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2010 = 344.19 CHF

Depotwert am 31.12.2010 = 12'288.44 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2010 = 12'228.44 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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Svorl?2

100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2008 = 12x 100 CHF gespart 1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2006 noch 68.76 CHF 68.76 CHF

Dividenden 2006 — Nestle / Swatch 61.56 CHF

Dividenden 2007 — Nestle / Swatch 73.08 CHF

Dividenden 2008 — Nestle / Swatch 80.10 CHF

Gespartes von 2006 1'200 CHF

Gespartes von 2007 1'200 CHF

Total Bargeld 2008 3'883.50 CHF

Titelkauf 1 am 6.1.09 — Swissquote — Swatch fiir 153.10 — 7 Stk. = 1'071.70 CHF
Courtagen / Stempel — 27.54 CHF

Bargeld 2009 noch 2'784.26 CHF

Swatch fiir 191.50 — 6 Stk.

Swatch fir 153.10 — 7 Stk.

Neu:

Swatch flr 170.82 — 13 Stk. NEU = 2'220.66 CHF
Titelkauf 2 am 6.1.09 — Swissquote — Nestle fiir 42.88 — 27 Stk.. = 1'157.76 CHF
Courtagen / Stempel — 25.71 CHF

Bargeld 2009 noch 1'600.79 CHF

Nestle fuir 29.83 — 39 Stk.

Nestle flr 42.88 — 27 Stk.

Neu:

Nestle fur 35.17 — 66 Stk. NEU = 2'321.22 CHF
Titelkauf 3 am 6.1.09 — Swissquote — Novartis fiir 54.25 — 29 Stk.. = 1'573.25 CHF
Courtagen / Stempel — 26.75 CHF

Bargeld 2009 noch 0.79 CHF

Dividende Swatch 20009: 13x4.00 = 52.00 CHF

Dividende Nestle 20009: 66x1.60 = 105.60 CHF

Dividende Novartis 20009: 29x2.10 = 60.90 CHF

Total Dividende 2009 = 218.50 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf
Depotwert am 31.12.2009: > Nestle bei 50.20 > plus 42.74% p.a. / 42.74% = 3'313.20 CHF

> Swatch bei 261.90 > plus 53.32% p.a. / 53.32% = 3'404.70 CHF
> Novartis bei 56.50 > plus 4.15%p.a. / 4.15% = 1'638.50 CHF

Depotdurchschnitt 2009 = 33.40% p.a.

Total = 8'356.40 CHF
Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2009 = 219.29 CHF
Depotwert am 31.12.2009 = 8'575.69 CHF
Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF
Total Depotwert am 31.12.2009 = 8'515.69 CHF
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2007 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
Rest-Bargeld von 2006 noch 68.76 CHF = 68.76 CHF
Dividenden 2006 — Nestle / Swatch = 61.56 CHF
Dividenden 2007 — Nestle / Swatch = 73.08 CHF
Gespartes von 2006 = 1'200 CHF
Total Bargeld 2007 =  2'603.40 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.08 — Swissquote — wieder nichts — RSI lduft nach unten - Crash
Courtagen / Stempel — Keine

Dividende Swatch 2008: 6x4.25 = 25.50 CHF

Dividende Nestle 2008: 39x1.40 = 54.60 CHF

Total Dividende 2008 = 80.10 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2008: > Nestle bei 41.60 > minus -20.00% p.a. / 39.46% = 1'622.40 CHF
> Swatch bei 145.80 > minus -57.27%p.a. / -23.86% = 874.80 CHF

Depotdurchschnitt 2008 = -38.64% p.a.

Total = 2'497.20 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2008 = 2'683.50 CHF

Depotwert am 31.12.2008 = 5'180.70 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2008 = 5'120.70 CHF

Depotgebuhren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2006 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF
Rest-Bargeld von 2006 noch 68.76 CHF = 68.76 CHF
Dividenden 2006 — Nestle / Swatch = 61.56 CHF
Total Bargeld 2006 =  1'330.32 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.07 — Swissquote — nichts — RSl {iberall zu hoch
Courtagen / Stempel — Keine

Dividende Swatch 2007: 6x4.25 = 25.50 CHF

Dividende Nestle 2007: 39x1.22 = 47.58 CHF

Total Dividende 2007 = 73.08 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2007: > Nestle bei 52.00 > plus 16.91% p.a. / 74.32% = 2'028.00 CHF
> Swatch bei 341.25 > plus 24.54% p.a. / 78.20% = 2'047.50 CHF

Depotdurchschnitt 2007 = 20.73% p.a.

Total = 4'075.50 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2007 = 1'403.40 CHF

Depotwert am 31.12.2007 = 5'478.90 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2007 = 5'418.90 CHF

Depotgebiihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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5vorl2 100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert
2005 = 12x 100 CHF gespart =  1'200.00 CHF

Rest-Bargeld von 2005 noch 11.03 CHF = 11.03 CHF

Dividenden 2005 — Nestle —39 x 0.90 = 35.10 CHF = 35.10 CHF

Total Bargeld 2005 =  1'246.13 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.07 — Swissquote — Swatch fiir 191.50 — 6 Stk. = 1'149.00 CHF

Courtagen / Stempel — 28.37 CHF

Bargeld 2006 noch = 68.76 CHF

Dividende Swatch 2006: 6x3.50 = 21.00 CHF

Dividende Nestle 2006: 39x1.04 = 40.56 CHF

Total Dividende 2006 = 61.56 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2006: > Nestle bei 44.48 > plus 11.48%p.a. / 49.11% = 1'734.72 CHF
> Swatch bei 274.00  >plus 43.08% p.a. = 1'644.00 CHF

Depotdurchschnitt 2006 = 27.28% p.a.

Total = 3'378.72 CHF

Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2006 = 130.32 CHF

Depotwert am 31.12.2006 = 3'509.04 CHF

Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF

Total Depotwert am 31.12.2006 = 3'449.04 CHF

Depotgeblihren Swissquote = 0.025% pro Quartal
min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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Svorl?2

100 FRANKEN SPARPLAN

‘ 100 Franken Sparplan Bargeld Depotwert

‘ 2004 = 12x 100 CHF gespart = 1'200.00 CHF

Titelkauf 1 am 3.1.05 — Swissquote — Nestle fiir 29.83 — 39 Stk. = 1'163.37 CHF
Courtagen / Stempel — 25.60 CHF

Bargeld 2005 noch = 11.03 CHF

Dividenden Nestle 2005 — 39 x 0.90 = 35.10 CHF

Performance Seit: Diesem Jahr /  Seit: Aufnahme / Zukauf

Depotwert am 31.12.2005: > Nestle bei 39.30 > plus 33.76% p.a. / 33.76% = 1'556.10 CHF
Total = 1'556.10 CHF
Bargeld (+Angespartes) und Dividenden 2005 = 46.13 CHF
Depotwert am 31.12.2005 = 1'602.23 CHF
Depotgebiihr 60 CHF = -60.00 CHF
Total Depotwert am 31.12.2005 = 1'542.23 CHF

Depotgebihren Swissquote = 0.025% pro Quartal

min. CHF 15.00, max CHF 50 pro Quartal = 200 CHF pro Jahr
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